
Чешка: Суд наредио премијеру Андреју Бабишу да се извини за изјаву да су "демонстранти плаћеници"
петак, 06 септембар 2019 14:22

 Чешком премијеру Андреју Бабишу суд у Прагу данас је наредио да се извини
демонстрантима са протеста за независне судове и против премијера и председника
Милоша Земана овог пролећа и лета јер је оклеветао стотине хиљада демонстранта да
су наручени и плаћени да дођу на протесте.

  „Високи државни званичник мора да провери информације. Оптужени је јавна личност
која мора да толерише велику дозу критике својих политичких корака. Он то није поднео
и реаговао је непримерено, неистинитим и клеветничким изјавама“, образложење је у
данашњој пресуди по тужби коју је поднела једна од учесница протеста Јана Филипова.

  

Бабиш је осуђен неправоснажно да се извини Филиповој и демонстрантима писмено за
изјаве да су демонстранти плаћени и да су их наручили да дођу премијерови политички
противници а такође за изјаву да не може да замисли да неко непрекидно само из
досаде 16 сати демонстрира и 16 сати се дере и да су сигурно мотивисани другачије.

  

Премијер Бабиш се пред судјење бранио да је један од посланика за његову владајућу
странку АНО наводно чуо да демонстранти причају о томе од кога да узму новац који им
следи, иако је, како се показало само погрешно начуо разговор о прикупљању новца да
се плати казна за једно младића кога је током протеста привела полиција.
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„Задовољна сам што је судија казала да премијер не сме јавно да лаже. Надам се да ће
многи људи схватити да оно што прича у телевизији премијер не мора да буде истина.
Дошли смо до времена када ни највиши званичници нажалост нису морални ауторитети“,
казала је након пресуде Филипова иначе из села од свега 1.000 становника на југу
Чешке, како сама каже, обична сеоска жена, без већег интересовања за политику.

  

Премијер Бабиш поручио је данас дневнику Право у СМС поруци да нема намеру да се
извињава и да ће се жалити на пресуду јер је само рекао своје мишљење на основу
изјаве посланика Павела Ружичке о демонстрантима које наводно доводи и плаћа
опозиција а немају појма зашто протестују.

  

У серији демонстрација против премијера Андреја Бабиша и председника Милоша
Земана, након најмасовније летос на којој се окупило у парку Летна чак 283.000 Чеха,
највише од обарања комуниста 1989. године, председник Земан оптужио је
демонстранте да се буне против исхода слободних демократских избора и поручио да
имају пех јер ће Бабишова влада издржати до краја мандата још 2,5 године.

  

Најновија серија протеста против премијера Бабиша почела је у априлу након изненадне
смене на челу Министарства правде, када је ту функцију преузела блиска сарадница
председника Земана Марије Бенешова. Она је позната по ставу да она не би допустила
да се премијер Бабиш кривично гони за злоупотребу два милиона евра из фондова
Европске уније пре 12 године за Бабишову породичну фарму и конференцијски центар
Родино гнездо.

  

Протесте организује градјанска иницијатива Милион тренутка за демократију а велике
на којима ће поново настојати да окупи стотине хиљада Чеха планира на 30. годишњицу
Плишане револуције и пада комунистичког режима, 17. новембра ове године.

  

(Бета)
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